

## ЮГОСЛАВСКИЕ АРТИСТЫ В РЯЗАНИ



Имя известного югославского певца Арсена Дедича хорошо знакомо любителям эстрады не только в его стране, но и за рубежом. Арсен Дедич неоднократно гастролировал и в Советском Союзе. Нынешний его приезд в нашу страну — один из самых продолжительных. Почти в течение двух месяцев совершал он поездки вместе с ансамблем «Дельфины» по городам Советского Союза. Он выступал с концертами перед зрителями Москвы и Ленинграда, Киева и Донецка. На днях с известным югославским певцом познакомились и рязанские зрители.

— Это было последнее выступление в вашей прекрасной стране, — сказал нашему корреспонденту Арсен Дедич. — Я давно мечтал побывать на родине всемирно известного поэта С. Есенина, к творчеству которого отношусь с огромной любовью. И вот моя мечта сбылась. Мне очень нравится выступать перед советской публикой, отличающейся большим музыкальным вкусом. Ваши люди любят и понимают хорошую песню. Это очень приятно...

Тепло были встречены рязанским зрителем исполненные Арсеном Дедичем песни «Клен ты мой опавший...» на слова С. Есенина, «Русское поле» (муз. Я. Френкеля), «Черемшина». Большой успех выпал и на долю песни «Мать моя» — слова и музыка исполнителя.

Интересней программой, своеобразной манерой исполнения порадовали солисты Габи Новак, Неда Радетич, Желько Шолетич. Успешному выступлению солистов сопутствовал замечательный аккомпанемент — выступление ансамбля «Дельфины», руководитель ансамбля — композитор Саша Лукнич.

На снимке: поэт Арсен Дедич.

Фото И. Концегово.